Die Realschule Winterlingen wird auf Anordnung der Landesregierung 
von Dienstag17.03.2020 bis zum 19.04.2020 
wegen der Ausbreitung des Corona-Virus geschlossen.
Alle außerunterrichtlichen Schulveranstaltungen in dieser Zeit entfallen bzw. werden ggf. später nachgeholt.
· Girls'/ Boys‘-Day, 
· Schnupperpraktikum Klasse 7
· der Frankreich-Austausch, 
· Elternabende einzelner Klassen 
· … 
Am Montag, den 16.03.2020 ist  regulärer Unterricht nach Stundenplan von der 1. bis zur 5. Stunde. 
VERA 8 Mathematik am Montag 16.03.2020  entfällt ersatzlos.
Projektarbeit Klasse 9: In der 4. und 5. Std findet die 4. Durchführungsphase statt. (Vorverlegung vom Mittwoch). Die 4 weiteren Termine werden verlegt werden. Informationen folgen.
Klassenarbeiten werden am Montag wie geplant geschrieben.
Häusliche Arbeit
Wir werden am Montag allen  Schülerinnen und Schülern  erste Arbeitspakete zur häuslichen Lernmöglichkeit zur Verfügung stellen und inhaltliche und strukturelle Fragen klären. Die Aufgabenpakete werden laufend ergänzt werden. Die weitere Kommunikation erfolgt über die Elternvertreterinnen und Elternvertreter sowie die Schulmailadressen der Lehrpersonen.
Erreichbarkeit 
Das Rektorat und Sekretariat der Schule wird auch während der Schulschließung zu den üblichen Unterrichtszeiten besetzt sein. Bei Fragen können Sie sich  auch per Mail an uns wenden. Die Lehrpersonen erreichen Sie per Mail über die Schulmailadressen auf der Homepage. 

Notfallbetreuung in Klasse 5/6:
Als Mithilfe bei der Aufrechterhaltung der öffentlichen Infrastruktur bietet die Realschule Winterlingen  in den Klassen 5-6 bei Bedarf eine Notfallbetreuung an. Diese können Sie nur dann in Anspruch nehmen, wenn die folgende Bedingung erfüllt ist:
· BEIDE Erziehungsberechtigte (bzw. bei Alleinerziehenden der/die Alleinerziehende) arbeiten im Bereich der „kritischen Infrastruktur“. Darunter fallen insbesondere 
· Die Gesundheitsversorgung (medizinisches und pflegerisches Personal, Mitarbeiter in der Herstellung notwendiger Medizinprodukte)
· Die Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung (Polizei, Feuerwehr, Rettungsdienst, Katastrophenschutz, Bundeswehr,...)
· Die Sicherstellung der öffentlichen Infrastruktur (Telekommunikation, Energie, Wasser, ÖPNV, Entsorgung)
· Die Lebensmittelbranche
Die Notfallbetreuung erstreckt sich auf den Zeitraum der regulären Unterrichtszeit der Schülerinnen und Schüler.
Damit wir die Betreuung bei Bedarf organisieren können, teilen Sie uns bitte bis spätestens Montag 16.03.2020, 9.00 Uhr per E-Mail an rsrektor@winterlingen.de mit, ob Sie eine Notfallbetreuung benötigen.
Realschulabschlussprüfungen
Diese finden nach Plan statt. Informationen dazu  finden Sie In den Schreiben der Ministerin und der Landesregierung vom 13.03.2020 und vom Kultusministerium vom 14.03.2020.
Wir werden die Schülerinnen und Schüler während dieser verordneten unterrichtsfreien Zeit begleiten und unterstützen.

gez. 
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